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Fick du tillräckligt med information om
medicinering och eventuella

biverkningar?

Fick du tillräckligt med information om
varningssignaler att vara uppmärksam på

beträffande din sjukdom/ ditt
hälsotillstånd eller din

medicinering/behandling?

Förklarade vårdpersonalen
medicineringen/behandlingen på ett sätt

som du förstod?

Fick du tillräckligt med information om
din vård/behandling?
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Nationella patientenkäten 2021 och 2018 Specialiserad slutenvård
- frågor som kan relateras till läkemedel  

Riket 2021 Region Östergötland 2021 Riket 2018 Region Östergötland 2018


